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Ungvár, 2018. szeptember 21. - Nincs jogalap a magyar útlevél elvételére az ukrán
állampolgároktól - jelentette ki Kárpátalja humán ügyekért felelős helyettes kormányzója
pénteken az unn.com.ua ukrán hírportálnak.
       Jaroszlav Halasz furcsának nevezte, hogy ilyen nagy visszhangja lett annak a titokban
készült videónak, amelyen a 
magyar állampolgársági eskütétel látható a beregszászi magyar konzulátuson.
 Az Ungváron és Beregszászon működő főkonzulátuson és konzulátuson már hét éve adnak
magyar állampolgárságot ukrán állampolgárságú kárpátaljai lakosoknak. Ezért kissé furcsa,
hogy miért most váltott ki ekkora visszhangot a videofelvétel - tette hozzá.
 Úgy vélte, Ukrajnának el kell döntenie, engedélyezi-e a kettős állampolgárságot vagy megtiltja. 
 Az ország hét éve válaszúton áll, hiszen egyfelől az alkotmányban az áll, hogy egy (vagy
egységes) ukrán állampolgárság van, de nincs törvényben szabályozva, mi legyen azokkal, akik
második állampolgárságot szereznek - fejtette ki. Megjegyezte, ha az alaptörvény ezt tiltja, azt
világosan törvénybe kell foglalni azzal a mechanizmussal együtt, amely meghatározza, mit kell
tenni a kettős állampolgárok esetében.
 Jaroszlav Halasz azt is elmondta, hogy a kettős állampolgárság kérdését Ukrajnának már
2010-ben, amikor Magyarországon elfogadták az egyszerűsített honosításról szóló törvényt,
meg kellett volna oldania. Közölte, már közel százezer kárpátaljai lakos kapott magyar
állampolgárságot. 
 "Nincs semmilyen jogalap arra, hogy elvegyék az (ukrán) állampolgároktól a magyar útlevelet" -
jelentette ki.
 Jaroszlav Halasz jelezte, hogy a beregszászi konzulátuson készült felvételek hitelességének
vizsgálata az ukrán külügyi tárca illetékességi körébe tartozik, és szerinte ezt a minisztérium
már megtette.     Az Ukrinform ukrán állami hírügynökség szerdán közzétett egy videofelvételt,
amelyen kárpátaljai magyarok állampolgári esküt tesznek Magyarország beregszászi
konzulátusán. Az orgánum szerint a felvételhez saját forrásból jutott. 
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